

ПОСТАНОВА **Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України**

Заслухавши й обговоривши аналітичну записку відділу ринку транспортних послуг «Стратегічні напрями здійснення державної політики розвитку інтермодальних та мультимодальних перевезень національних та транзитних вантажів» (доповідач – д.е.н., с.н.с. Липинська О.А.), Вчена Рада відзначає:

1. В аналітичній записці представлені сутність та основні напрямки здійснення транспортної політики, їх цілі та засоби. Визначені основні нормативні акти, на підставі яких здійснюється регулювання міжнародних вантажних перевезень.

Виділені головні ознаки інтермодального та мультимодального перевезення, визначені їх ключові відмінності. Доведено, що регулювання розвитку інтермодальних перевезень здійснюється в системі приватної транспортної політики, яка встановлює та регулює економічні відносини між учасниками транспортного процесу. Обґрунтовано необхідність встановлення ступеню відповідальності учасників транспортного процесу в залежності від організаційної форми транспортування та доведено, що головною причиною нерозвиненості мультимодальних та інтермодальних перевезень в Україні є їх нормативно-правова невизначеність та повна практична відсутність координації і взаємодії різних видів транспорту, яка й саме й є базою для їх здійснення.

На підставі зазначеного, зроблено висновок що до необхідності створення єдиного органу комплексних наукових досліджень у транспортній сфері, для чого, у зв'язку з браком відповідних фахівців, необхідно долучити всю транспортну громадськість, що може й стати засобом розв'язання проблем що виникли.

2. Враховуючи, що практична спрямованість матеріалу записки та отриманих результатів обумовлена створенням умов для забезпечення розвитку України як транзитної морської держави. Вчена Рада постановляє:

- адресно рекомендувати доповідну записку до Комітетів Верховної Ради України з питань промислової політики та підприємництва та транспорту, Міністерства інфраструктури України та Інституту стратегічних досліджень при Президенті України;

- встановити термін відправки доповідній записки – 20.07.2018

- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради - д.е.н., с.н.с. Липинська О.А.

Голова Вченої Ради,
Академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В.Буркинський,

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І.Хумарова